随着春节假期临

近,春节旅游报名正

火,三成多游客选择在

外地旅游过年。记者

昨日从省会多家旅行

社获悉,春节出境游报

名已经结束,国内游报

名已进入高峰,其中海

南游的报价比平时涨

幅高达两三倍,和一些

出境游线路价格不相

上下。晚报记者 胡审兵

# 河南人往外走,外地人来河南

逾三成游客选择到外地旅游过年 年三十和年初一旅游价格最高

### 逾三成游客选择外出过年

据省中旅、国旅、职工国旅、中州、康辉、深航假期等旅行社相关负责人介绍,春节期间,河南游客出境游选择我国台湾、港澳地区及东南亚线路居多。河南康辉副总鹿红伟介绍称,今年选择出境旅游过年的我省游客增长了约一半,主要得益于河南直飞境外的航班增多,出境游更方便。

深航假期常务副总杨鹤称,从他们旅行社报名统计情况来看,30%~40%的游客选择出外过年,其中到东南亚的居多,春节期间他们组织的1400人的旅游团,全部报满。中州国旅总经理王恒宾也表示,约有1/3的游客选择外出旅游过年,约60%的游客选择和家人过完大年再外出旅游。

#### 年三十和年初一的旅游价格最高

旅行社人士表示,更多的游客选择在大年初二以后再外出旅游,而通常大年三十、正月初一的旅游价格也最高。河南职工国旅旅游部经理杨成斐称,河南游客出游时间则主要集中在大年三十和正月初一、初二这三天。

从出游地来看,由于目前我国南方多个省份发生雨雪冰冻天气,杨鹤称,这影响了我省游客对旅游目的地的选择,春节期间旅游地主要是海南。而据了解,春节期间,海南游价格最高时,在五六千元,是平时旅游价格的两到三倍。

杨成斐也称,河南游客春节期间出游主要前往南方温暖地区,占到总出游人数的80%以上,以海南、云南、福建、两广居名。

#### 南方人来河南过年

有人说,旅游就是从一个人喜欢的地方到另一个人喜欢的地方。旅行社人士也表示,虽然我省游客选择外出旅游过年,但也有不少外面的游客选择来河南旅游、过年,体验中原人民的过年氛围。

杨成斐介绍,春节期间,来河南的外地游客中60%为南方人,主要是来自江浙、广东一带,其他40%以周边省份的自驾游客居多。王恒宾称,正月初二和初六,合计有两三百人的泰国游客到郑州,体验河南人的过年风俗。

#### 我省要打造10家5A级景区

2010年,我省接待海内外游客2.58亿人次,旅游收入突破2000亿元,达2294亿元,旅游接待人数和综合收入分别排在全国第6位和第8位,居中部地区首位。

省旅游局局长范修芳介绍说,十二五期间,我省还将着力打造10家5A级景区,发展10个旅游强县、策划10条旅游精品路线,推出5个旅游演艺品牌。

力争到"十二五"末,我省建成全国重要的以中原古都、黄河文化、姓氏根亲为主的文化旅游目的地,全国新兴的以伏牛山为中心、南太行和大别山为两翼的休闲度假旅游目的地,全国有影响的以武术、杂技、太极拳为代表的功夫旅游目的地。

晚报记者 胡审兵

# 2010-754 XXXXIII

# 每4辆客车中就有一辆宇通

宇通人经常自豪地说:"在中国道路上奔跑的4辆客车中,就有一辆是宇通客车。"从一个不知名的小厂,发展成为中国客车行业的老大、世界客车行业的佼佼者,宇通用了10年时间。在国内市场,宇通客车的占有率多年稳居第一,并成功销往欧洲、美洲、非洲、中东和南亚几十个国家和地区。宇通,已成为河南工业的一张名片。



#### 年销量首次突破4万辆

2010年,是宇通客车发展史上具有纪念意义的一年。

2010年12月16日上午,一辆12米豪华客车缓缓驶下宇通总装车间的生产线,宣告了宇通2010年第4万辆客车的诞生。在这一历史性时刻,宇通客车一跃成为国内首家年销量突破4万辆的客车企业。

汽车产业是我省构建现代产业体系、加快中原崛起的战略支撑产业之一。宇通客车作为河南省的龙头企业,经过17年的不懈努力,由年产不足千辆的国有小厂发展成为目前年产4万辆的世界最大的客车制造基地。

#### 每4辆客车中就有一辆宇通

4万辆,从销售规模上讲,意味着在2010年销售的中国大中型客车中,每4辆中就有1辆是宇通客车,宇通的市场占有率达25%以上;从乘客数量上来说,意味着13亿中国人平均每人每年乘坐16次宇通客车。

截至2010年,宇通客车已经连续8年保持行业内销量第一,目前已发展成为世界规模最大、工艺技术条件最先进的大中型客车生产基地。2012年,宇通的总体规模计划达50000台以上(不含冲压车身、专用客车)。

# 用创新领跑客车行业

作为国内客车业的"龙头企业",宇通的成长与研发的"舍得"息息相关,宇通把年销售额的4%以上作为科研经费。

目前,宇通客车拥有国家级技术中心和博士后工作站以及国内技术设备最先进、生产效率最高的客车底盘装配线。宇通的研发平台无论硬件与软件,均已具备参与国际竞争的能力。

据介绍,目前全市新能源汽车领域共有9项产品已获工信部公告资格,宇通客车、少林汽车的混合动力大客车和纯电动客车,以及郑州日产的自主品牌电动车已开始批量投放市场,海马、郑飞公司也已经自主研发出可批量生产的纯电动车。

### 勇担社会责任

宇通已经成了河南工业的一张名片,却从未忘记回报国家、社会和大众对自己的支持。数年来,宇通通过各种途径直接救助超过11000人次,累计捐赠8000余万元。从捐助百万抗击非典,到汶川地震、玉树地震在全国车企中第一家捐资;从印度海啸到古巴飓风援助,宇通都勇担企业公民责任。

# 干洗店越开越多,洗衣服越来越贵,"绿色洗涤"可解决问题 郑州要建绿色洗涤物流产业员

昨日,记者从郑州市洗涤行业协会年终会议上获悉,郑州将建筑色洗涤物流产业园,同时创办洗涤培训学校,通过培训社4050下商人员在洗涤业重新上商。

晚报记者 程国平 实习生 肖加林

## 干洗店越开越多,洗衣服却越来越贵

"现在开干洗店的门槛比较低,进一台干洗机,招俩人,店就开起来了。"郑州市洗涤行业协会会长曾斌说,干洗行业实际上很有技术含量,一件衣服是否洗得好,洗衣师傅的技术水平、设备的品质等起决定因素。

截至目前,郑州市有洗涤企业200多家,分布在街头的干洗店有数百家。虽然干洗店越开越多,但不少细心的市民发现,从2010年秋季开始,洗衣服的价格又提高了:原来洗一件毛衣要8块钱,现在超过10块钱;洗一件羽绒服的毛领原来需要50元,同样的毛领现在则要60元。

#### ■利润被不断增加的成本"蚕食"

文化路一社区干洗店的刘女士抱怨说:房租涨了,工人工资提了,各种洗衣原料也涨了,如果不提高洗衣价格,干洗店就得赔钱。

在刘女士的成本账中,还有一项成本:客人一般承诺三天后取衣服。中间的时间主要用于等到足够多的衣服,但如果衣服数量不够,同样得开机,其间即使工人歇着,店主也得照付人工费。这些成本消耗就抵消了一部分利润。

既能赚到钱,又能提供更优的服务,走规模化发展的道路也许是不错的选择。已采取统一洗涤模式的洗衣品牌富奈特负责人李倪敏表示,统一作业后可以做到机器不歇、优秀的技师连续工作,既保证了洗衣的品质也降低了洗衣成本。

据了解,郑州还有20多家上规模的水洗厂,主要承接郑州各大宾馆、酒店的业务,它们需要大量的热源和水,同时排出污水并自行处理,付出的成本也比较大。

### ■"绿色洗涤"能解决俩问题:降成本,减污染

昨日,郑州市洗涤行业协会秘书长赵明杰介绍,未来要建的绿色洗涤物流产业园,除将郑州大干洗店及水洗厂吸引进去外,同时还要吸引外省市绿色干洗、水洗,洗涤设备制造企业,洗涤化料生产、加工、销售企业及物流公司进入产业园,使用统一的热源和水资源,污水处理统一规划,让洗涤行业在降低成本的同时,也对环境造成的污染达到最小。

绿色洗涤物流园的可行性方案已得到相关部门的支持,并在报批中。

何为绿色洗涤?洗涤行业协会会长曾斌表示,绿色洗涤主要贯彻质量第一的理念,强调洗涤、熨烫过程的标准化和各环节的规范管理。如果洗涤物流园建成,街头的很多洗涤门店将不再设置机器设备,只负责收衣服,然后由物流统一送到园区进行洗涤,再由物流统一送回。这样,衣服全由专业的技术人员来处理,不但会洗得更干净,品质也将更有保证。因为降低了成本,所以不会像现在动辄以涨价来弥补成本的上涨。

昨日,郑州市洗涤行业协会宣布,将筹备创立一所洗涤专业的培训学校,为4050下岗人员再就业和外来务工人员开辟新的就业机会,用先进技术缓解劳动力紧缺。

# 用"大智慧投资家",圆财富梦想

面对日益复杂的证券市场,投资者们最为关心证券服务产品能否有效帮助他们提升盈利能力实现财富增长,他们十分渴望能够享受更为专业、高效和便捷的投资服务。这一切,"大智慧投资家"可以一举解决。

"大智慧投资家"是一款颠覆 传统证券服务概念的最新产品,专为 便捷高效的投资理财提供动力。其六 屏显示器可实现同步联动及独立窗口 操作,专用特制键盘可提供41个金 融投资家专用按键,更有顶级工作站 的配置可以实现高速运算海量全球经 济数据,全方位、立体式服务你的投 资理财。

同时,"大智慧投资家"包含 八大决策分析和500个金融投资模型,以及主题投资库、资金流向图谱、销售价格异动发现、股票池全面 升级等四大功能,这些先进的决策工具,专为帮助提升你的盈利能力。

你想实现财富梦想吗?你想成为拥有大智慧的投资家吗?抓紧时间 赶快预定吧!

数据分析受参数影响,风险需谨慎。